高新区召开冬春季新冠肺炎疫情防控工作动员会

倡导就地过年 为防疫助一把力

本报讯 1月12日上午,高 新区召开冬春季新冠肺炎疫情 防控工作动员会, 传达郑州市新 冠肺炎疫情防控第27次视频调 度会精神,结合近期国内零星散 发疫情和局部聚集性疫情交织 叠加态势,对高新区疫情防控工 作进行再动员、再安排、再强化。

高新区党工委书记王新亭 主持会议并讲话,党工委副书 记、管委会主任张红军安排部署 重点工作,党工委委员、管委会 副主任张静伟对郑州市有关会 议精神进行传达。

张红军安排部署高新区冬 春季疫情防控重点工作时提出, 全区上下要提高政治站位,紧绷 防控意识,切实把问题想在前 面、把工作做到实处、把漏洞彻 底堵死。要紧紧把牢基层社区、 教育培训、公共场所、院感防控、 冷链食品、寄递物流、会议活动、 企业管理、疫苗接种"九个关 口",坚决做到严防死守。要做 好督查联动,坚决堵住所有可能 导致疫情反弹的漏洞,坚决确保 城市安宁、人民安康。

王新亭对做好疫情防控工 作进行再动员、再部署、再推 进。他提出,目前,全国疫情防 控总体上平稳有序,但进入冬季 以后形势复杂严峻,国内多个省 份密集出现零星的散发病例和 聚集性疫情。全区上下要始终 牢记我们的工作是在与病毒传 播赛跑,切忌出现麻木、松懈心 理,厌战情绪;要坚定信心,信 心源于党中央的坚强领导,郑州 市的防疫实践以及高新区守土 有责所取得的成效。

具体到疫情防控重要举措, 王新亭要求,要高度重视不恐 慌,科学防控不过头,每项措施 不落空,有效预案不掉底,切实 做到科学、依法防控。在外防输 入方面,要做好入境人员居家隔 离和健康监测;要严查辖区内所 有的冷链进口货物;要高度关注 国内中高风险地区,做细密切接 触者的比对筛查。在内防扩散 方面,社会面上要防止出现大规 模的集聚活动;及时接种疫苗,阻 断疫情传播;进一步做好重点场 所、重点单位、重点人群的疫情防



控工作;倡导大家就地过年,在郑 州的不外出,在外地的不返郑,尽 量减少人员交叉,确保辖区百姓 过一个平安祥和的春节。

各内设机构(含纪工委、政 务服务中心)、中心主要负责人、

专职副书记;一办五部、进口冷 链食品监管领导小组、疾控中心 负责同志;新华三、市场分中心、 公安分局、消防救援大队、各医 疗机构、第三方核酸检测机构和 星级宾馆负责人等在管委会主 会场参加会议。各办事处党政 正职、疫情防控指挥部成员,各 园区正职,各片区长、村(社区) 主要负责人在分会场参会。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

高新区召开2021年度信访工作会议

通过信访能力提升带动问题化解 从严从实持续推进信访工作

本报讯 1月12日上午,高 新区召开2021年度信访工作会 议暨稳定突出问题攻坚化解活 动部署推进会,分析研判2020 年度高新区信访整体工作形势, 安排部署2021年信访工作,并 对辖区信访稳定突出问题攻坚 化解活动进行再安排再部署。

高新区党工委书记王新亭 出席会议并讲话,党工委副 书记、管委会主任张红军主持 会议。

2020年,高新区依托会议研 判机制和纪要督办机制,高新区 实现上下贯通,层层压实责任, 步步落实措施,高效妥善地化解 了一批重点案件,推进了一批疑 难案件;多个问题楼盘化解取得 实质性进展;信访基础业务成效 整体提升,案件处理进一步规 范;依托数智治理,加速构建智 慧信访新格局。

王新亭强调,作为反映社情

民意的"晴雨表",信访是群众维 护权益、反映问题的重要渠道。 高新区各有关部门要高度重视 信访工作,始终坚持把信访摆在 第一优先的位置,坚持"用心用 情用力""依法依规按政策"两个 基本原则,一手抓规范化办信带 动信访更有序,一手抓攻坚化解 带动化解更有效,通过信访能力 的提升带动问题的化解,从严从 实持续推进信访工作。

就做好信访稳定突出问题 攻坚化解活动,王新亭要求原 班底抓治标,新班底抓治本,三 级联动打好信访稳定突出问题 攻坚战。通过三级联动,做好信 访稳定突出问题化解,特别是春 节期间根治拖欠农民工工资问 题。针对违法违规行为,要会同 公安部门依法依规加强打击力 度,全力维护辖区信访秩序,保 障社会大局和谐稳定。

就贯彻此次会议精神,张红军 要求,一是迅速传达贯彻。各级 各部门要立即召开专题会议进行 传达学习部署,进一步明确工 作要求、突出工作重点、夯实各

方责任,切实把思想和行动统 一到党工委各项决策部署上 来。二是逐一解决问题。各级 各部门要结合各自分工逐条逐 项认真梳理研究,要做到"一把 手"亲自抓,层层传导,做到无 遗漏、无死角、无盲点。三是强 化督导问责。党群工作部要 建立相关工作机制和督导制 度,有针对性地进行督导检 查,确保各项工作落实到位、 取得实效。

各内设机构(含纪检监察工 委、市场监管局、政务服务中心、 攻坚办、双改办)、高新投控集团 主要负责人;公安分局、检察院、 法院主要负责人;党群工作部政 法群众工作办公室全体工作人 员、六大专项攻坚化解工作组联 络人在主会场参会。

五个办事处全体班子成员 及综治办全体人员,四个园区主 要负责人及书记、副书记,各片 区长、村(社区)主要负责人在分 会场参会。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 高新区召开2021年度 安委会第一次全体(扩大)会议

强化企业主体责任 健全双重预防体系

本报讯 1月12日上午,高 新区召开安全生产以案促改暨 2021年度安委会第一次全体 (扩大)会议,深入剖析近期几起 典型安全事故情况,举一反三, 开展以案促改工作,总结2020 年度安全生产工作,安排部署 2021年安全生产重点工作,动 员全区上下进一步强化工作措 施,压实工作责任,坚决确保辖 区安全生产形势持续稳定好转。

高新区党工委书记王新亭 主持会议并讲话,党工委副书 记、管委会主任张红军,党工委 委员、管委会副主任姚五洲,生 态建设工作领导小组副组长兼 办公室主任孙君甫出席会议。

会议通报了2020年度全区 消防工作完成情况,并对2021 年度消防工作进行部署;通报了 2020年8月以来辖区发生的四 起安全生产事故,分析事故原 因,安排以案促改工作;总结了 2020年全区安全生产和消防工 作,安排部署下一步重点工作。

王新亭强调,要以案促改, 举一反三,切实补上安全生产双 重预防体系的漏洞短板。通过 反思四起事故的发生,可以看到 安全生产中仍存在漏洞和短板, 全区上下要坚持以"六落实六关 键"为指导,持续抓好各项工作 落实。一要责任到人抓落实,关 键是定人定责;二要监管到位抓

落实,关键是形成合力;三要查 改隐患抓落实,关键是专家指 导;四要铁腕治安抓落实,关键 是依法行政;五要有效预案抓落 实,关键是周知管用;六要营造 氛围抓落实,关键是发动群众, 要通过以案促改,举一反三,把 漏洞补齐,进一步加强安全生产 基础稳定。

王新亭要求,要加强领导, 迅速行动,切实做好当前和全年 的安全生产和值班备勤。各级 各部门要把双重预防体系作为 新一轮安全生产工作突破口,通 过落实"党政同责、一岗双责", 构建"六落实六关键"党政责任 体系,进一步强化企业主体责 任,进而健全双重预防体系。全 年的值班备勤工作要按照上级 要求,严肃认真抓好落实。

各内设机构(含纪检监察工 委、市场监管局),公安分局、消 防救援大队,高新投控集团,市 场发展分中心、供电公司主要负 责人在主会场参会。

各办事处全体班子成员和 生态安监科负责安全生产工作 的全体人员;园区主要负责人及 书记、副书记在分会场参会。

